

全球通是中国移动旗下最知名的移动通信品牌,在十多年的发展历程中,全球通始终致力于为用户提供最优质的服务。而全球通俱乐部的成立,则是全球通提升服务非常重要的一项举措。

2011年,在郑州,全球通俱乐部以延伸全球通品牌价值链、提供专业化、贴心化与差异化的服务内容以及保障全球通客户服务满意度为重点,除了继续做好全球通VIP俱乐部机场贵宾厅、火车站贵宾厅的贵宾候机、候车服务以外,还利用全球通VIP俱乐部紫荆山会所、全球通品牌店以及全球通终端维修服务中心做好高端客户会所式的贵宾服务工作。

“此外,我们还有效借助全球通俱乐部虚拟社区,结合全球通客户的兴趣爱好,开展能够满足高端客户品位及要求的相关社区活动,如女性社区彩妆体验活动、亲情社区健康体检活动、活力社区精品线路自助游活动等。”郑州移动客户服务部负责人表示,2011年的全球通俱乐部正在寻找新的服务突破的路上前进。

晚报记者 祁京
通讯员 王滢璐



个性化时代,信赖全球通

郑州移动全球通VIP俱乐部创新服务侧记

镜头一 女性社区影响女性

“我要问个问题,您看我的肤色,该怎么化妆?”在全球通俱乐部“携手Dior,做漂亮女人”彩妆体验活动现场,客户的提问非常积极。

在当天的活动中,郑州移动邀请来了Dior中国区彩妆师,系统地讲述了有关化妆护肤方面的知识,正确安全的日常肌肤护理方法,着重讲解了生活时尚妆、职场妆、社交妆等个人不同场合装扮技巧,采用现场演示的方式,帮助客户选择适合自己的妆容,以达到提高爱美女性自我装扮的能力。在有奖问答环节中,客

户踊跃地向彩妆师提出诸多个人着妆问题,彩妆师都进行了详尽解答。

据郑州移动负责人介绍,一直以来,全球通都给客户一种稳重、成熟的感觉,女性社区的女性化特色不够突出,从2010年开始,他们更加关注给女性客户提供特色服务,“我们要充分体现出全球通品牌对于女性客户的关爱与呵护,让全球通女性尽享国际顶级品牌的品质、时尚与高雅,使客户充分享受到全球通俱乐部女性社区带给她们的各项增值服务。”

镜头二 健康服务拓宽绿色通道

身体的定期体检一直是让人头疼的大问题,郑州移动全球通健康服务的推出让VIP俱乐部成员从此摆脱了看病难的烦恼。近年来,郑州移动全球通俱乐部一直向会员提供健康体检,在体检后为客户提供保健建议和就医指导。

2011年上半年,郑州移动全球通俱乐部亲情社区开展了“创造美好幸福生活”体检活动,为客户提供郑州市专业性体检机构,全球通客户通过报名参与,就可以前往体检中心进行全方位的身体检查。

镜头三 快乐暑假,移动给你

炎热的夏季,全球通俱乐部亲子社区的小会员们,正在军校里进行着军事化的训练。

在孩子们接受严格训练的同时,郑州移动全球通俱乐部的工作人员用自己的工作,为小营员们提供周到细致的日常生活服务。

艰苦的训练生活,让一部分孩子在训练过程中出现种种心理障碍和不配合情绪,这时生活老师会及时根据孩子的个人情况给予引导和鼓励,而当小营员们休息后,全球通俱乐部的工

作人员还要把孩子们的训练情况,向家长逐一汇报。晚间则安排孩子们与家长联系,使家长能实时掌握子女的近况。

这边是严格的军训,那边,在体育馆里,篮球和游泳夏令营也在如火如荼地展开。每一年的暑假,全球通俱乐部的工作人员都在为亲子社区的服务奔忙着。“我们提供这样的服务,既是为了让客户的子女在暑假里过得更充实,也是为了替客户分忧,让家里有放假学生的家庭轻松过暑假。”郑州移动相关负责人说。

镜头四 细心服务,做到你所能想到的

空调凉了,毛毯轻轻盖在闭目休息的客户身上;你感冒了,温水和感冒药会马上送来;需要换火车票,全球通俱乐部的工作人员会不辞辛苦地为你在火车站奔忙,靠着这些细节服务,很多客户与全球通俱乐部的工作人员成为朋友。

现在,无论是在机场还是火车站,只要有

全球通VIP俱乐部贵宾厅的地方,移动的服务人员就会主动为全球通客户代办登机、保险、行李托运等一切烦琐事务。客户在这里可以一边享用免费茶点,轻松看电视、杂志,欣赏音乐。如果还需要进行商务办公,贵宾厅可以提供自助上网、收发传真等服务,一切随心所欲。



镜头五 VIP大讲堂形成独特交际圈

讲经商、讲国学、讲历史,“全球通VIP大讲堂”系列活动也得到全球通VIP客户的广泛好评。

通过邀请行业内专家、成功企业家进行座谈,全球通俱乐部的会员学到了很多,在学习之余,更为自己找到了一个交际圈,“俱乐部是个很特殊的商业交际平台。”参加大讲堂的一位企业家会员这样形容,“说它特殊,那是因为在普通氛围里很难办到的事,在俱乐部里能轻松做成。这是因为俱乐部的平等传统,只要是会员,大家就是平等的。”这位会员说,通过参加全球通俱乐部的活动,他又认识了不少商界的朋友,拓宽了交际面。

一直以来,郑州移动通过用心的基础服务及差异化服务来提升“全球通”品牌的服务质量,满足客户个性化需求。“沟通从心开始”是全球通的服务理念,“移动深深明白,只有用心服务才能赢得消费者的心,所以我们会做的更用心。”郑州移动负责人说。



e100服务 便捷体验乐不停

e100自助终端

e100是中国移动为您打造的一站式电子化自助服务,以“便捷、优惠、安全”的方式,满足您的业务需求。e100,省时、省力、省心、省钱,24小时为您服务。

